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Ο ΠτΔ τιμά τη διεθνή πρωτιά της Βυζαντινής 
Χορωδίας Αθηνών και στηρίζει έμπρακτα την 
Ψαλτική Κοινότητα
/ Επικαιρότητα

Μέσα σε ένα εξαιρετικά θερμό, συγκινησιακό και πανηγυρικό 
κλίμα, αντιπροσωπεία της Ομοσπονδίας Συλλόγων Ιεροψαλτών 
Ελλάδος (ΟΜ.Σ.Ι.Ε.) και της Βυζαντινής Χορωδίας Αθηνών έγινε 
δεκτή σε επίσημη ακρόαση από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας 
στο Προεδρικό Μέγαρο.

Στη συνάντηση, η οποία διήρκεσε μιάμιση ολόκληρη ώρα, συμμετείχαν ο Χοράρχης 
της Βυζαντινής Χορωδίας Αθηνών και Άρχων Υμνωδός κ. Γεώργιος 
Χατζηχρόνογλου ,ο Γενικός Γραμματέας της ΟΜ.Σ.Ι.Ε. κ. Φώτιος – Άγγελος 
Μάνταλος, , ο Πρόεδρος της χορωδίας, Καθηγητής Καρδιολογίας στο ΕΚΠΑ και 
Πρόεδρος της Ελληνικής Καρδιολογικής Εταιρείας κ. Κωνσταντίνος Τούτουζας, 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=18


καθώς και ο Καθηγητής του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Θρησκειολογίας 
του ΕΚΠΑ κ. Αθανάσιος Γλάρος.

Ένας Ύμνος στην Ελληνική Ψαλτική Τέχνη

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας υποδέχθηκε την αντιπροσωπεία με υποδειγματική 
θέρμη, εκφράζοντας τον βαθύτατο θαυμασμό του για την τεράστια παγκόσμια 
επιτυχία της Βυζαντινής Χορωδίας Αθηνών. Η χορωδία κατέκτησε το 1ο Βραβείο 
στην κατηγορία των επαγγελματικών χορωδιών στο 45ο Διεθνές Διαγωνιστικό 
Φεστιβάλ Ορθόδοξης Εκκλησιαστικής Μουσικής «Hajnówka» στην Πολωνία, 
επικρατώντας ανάμεσα σε 19 κορυφαία σχήματα από την Ευρώπη, την Αφρική και 
την Ασία.

Ο Πρόεδρος μίλησε με ιδιαίτερα επαινετικά λόγια για την τεχνική αρτιότητα και 
το ερμηνευτικό βάθος της χορωδίας, εξαίροντας παράλληλα το σπουδαίο και 
πολυσχιδές έργο του Χοράρχη κ. Γεωργίου Χατζηχρόνογλου, ο οποίος κρατά ψηλά 
τη σημαία της μουσικής μας παράδοσης.

Στο Επίκεντρο το Έργο των Ιεροψαλτών

Κατά τη διάρκεια της μακράς και ουσιαστικής συζήτησης, ο Πρόεδρος επέδειξε 



ζωηρό ενδιαφέρον για τη δράση της Ομοσπονδίας και της χορωδίας. Ζήτησε να 
ενημερωθεί αναλυτικά για τα ζητήματα και τα προβλήματα που απασχολούν την 
ψαλτική κοινότητα σε ολόκληρη την επικράτεια.

Σε μια ιστορική αποστροφή του λόγου του, δήλωσε απερίφραστα ότι στηρίζει 
ακράδαντα το ανεκτίμητο έργο που παράγουν οι ψάλτες σε κάθε γωνιά της 
Ελλάδας, αναγνωρίζοντάς τους ως θεματοφύλακες της εθνικής και πολιτιστικής 
μας ταυτότητας.

Μια Ανθρώπινη και Συγκινητική Στιγμή

Η συνάντηση απέκτησε έναν σπάνιο, ανθρώπινο χαρακτήρα όταν ο Πρόεδρος της 
Δημοκρατίας, σε κλίμα απόλυτης οικειότητας, μοιράστηκε με τα μέλη της 
αντιπροσωπείας προσωπικά γεγονότα και βαθιά συναισθήματα από τη μακρά 
πολιτική του πορεία. Η κίνηση αυτή υπογράμμισε τον αμοιβαίο σεβασμό και τη 
στενή πνευματική σχέση που αναπτύχθηκε κατά τη διάρκεια της επίσκεψης.

Η ΟΜ.Σ.Ι.Ε. εκφράζει την ευγνωμοσύνη της προς τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας 
για την ύψιστη αυτή τιμή. Η συνάντηση αυτή αποτελεί ορόσημο και δίνει νέα 
ώθηση στην προσπάθεια μας για την ανάδειξη και προστασία της ψαλτικής τέχνης 
και της βιωσιμότητας της ψαλτικής κοινότητας.


